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Magyarország az elmúlt hét évben elő-
rehaladt. A lemaradó társadalmi cso-
portok jövedelmének emelésével szű-
kebbre zárult a társadalmi különbségek
ollója. A szociális kiadások túlmérete-
zése és az EURO övezetbe való csatla-
kozás szigorú kritériumai miatt a gazda-
sági felzárkózást szolgáló konvergen-
cia-programot hajtottunk sikeresen
végre. Ma pedig megküzdünk a pénz-
ügyi és gazdasági világválság hazai ha-
tásaival. A nehézségekkel együtt is
tény, hogy az ország hét év alatt mo-
dernebb, fejlettebb és szabadabb lett. 

A világválság okozta visszaesés ellené-
re 2001 óta közel duplájára nőtt mind a
bruttó, mind a nettó átlagkereset. A fi-
zetések és nyugdíjak vásárlóértéke 30
%-kal nőtt. 2001-ben az átlagnyugdíj
38.000 Ft volt, ma 80.000 Ft felett
van. Egy kétgyerekes család akkor
9.400 Ft családi pótlékot kapott, ma
26.600 Ft-ot. 

Valóságos életforma-forradalom zajlott
le. 2001-ben még az ország felének
nem volt mobiltelefon előfizetése, ma
több az előfizetés, mint a lakosok száma.
Akkor a háztartásoknak csak 6 %-ában
érték el az internetet, ma a családok fe-
lében. Egy millióan költöztek új lakásba.
A panel épületek energiatakarékos felújí-
tási pályázatai segítségével 2002 óta
210 ezer lakás tulajdonosai nyertek kö-
zel 40 milliárd forint állami támogatást, és
a 2008. évi igények teljesülésével újabb
80 ezer lakás újulhat meg. 

Ötszázezerrel több személygépkocsit
használunk. Szabadon mozgunk Euró-
pában, beléptünk az Európai Unióba.
Mindenütt autópályák, gyorsforgalmi
utak épültek. Nincs sorkatonaság. Ke-
mény változások árán, de évtizedekre
stabillá vált a nyugdíjrendszer. Szigoro-
dott a társadalombiztosítási befizetések
ellenőrzése, szinte nincsenek potya-
utasok. Szélesedett az adófizetők kö-
re, fehéredett a gazdaság. A felsőokta-
tás jobban követi a jelentkezők és a
munkaerőpiac igényeit. 

Uniós források segítségével épül az or-
szág. Csak körül kell nézni.

Szalontai Tibor

Álláspontunk

A tartalomból:
Márciustól Pesterzsébet Kártya 4. old.

H1N1 - Ez már nem játák! 7. old.

Mi a karácsony titka? Ha az ünnepeket körülvevő elmélkedésben, várakozásban, a karácsony
varázslatos hangulatában nem a szenzációt keressük, hanem a hit erejével gazdagodunk, meg-
érezzük, hogy a lényeges dolgok nagyon egyszerűek. A karácsony titka a szeretet. A szeretet,
amely értelmet ad az életünknek: abból a felismerésből táplálkozik, hogy mindenkinek szüksé-
ge van rá. Ez egy nagyon lényeges dolog, vagyis ez a titka nagyon egyszerű.
Gondoljanak gyermekeik örömére a karácsonyfa alatt. Gondoljanak arra az örömre, amikor el-
intéztek egy-egy ügyet egy már járni is alig tudó idős embernek, aki azt mondta, köszönöm.
Gondoljanak saját örömükre, amikor egy hosszú és bonyolult konfliktus végén sikerült roko-
naikkal, szomszédaikkal vagy munkatársaikkal elrendezni egy-egy nézeteltérést.
"Az üdvözült lelkek jóllaknak, mert egymást táplálják, és - kiegészítve egymás hiányosságait - 
értelmet és örömet adnak egymás életének." Az élet konfliktusait, úgy tűnik, nem úszhatjuk meg.
Ám a jó öreg Idő mindenkinél többet tud. Több problémát old meg, mint a világ összes elméje.
Több csomót bogoz ki, több kusza kérdést válaszol meg, több akadályt söpör félre, mint bár-
mely hatalom a világon, mert a lényeges dolgok nagyon egyszerűek.
Szilveszter éjszakáján ennek a jó öreg Időnek a születésnapját ünnepeljük. Nem sok lehetősé-
günk van rá, hiszen az óra mutatói nem állnak meg egy pillanatra sem. 
Az idő továbbhalad, mire mi átgondolhatnánk, mennyi mindent köszönhetünk neki, és mennyi
mindent kérhetnénk tőle. Minden percet fontosnak érzünk, mert reményeink, terveink vannak,
amelyek elvégzéséhez idő kell. Kíváncsiak vagyunk, minél több élményt, tudást, ismeretet aka-
runk magunkba szívni, gyarapodni akarunk, fejlődni, kihasználni az életünk adta összes pillana-
tot arra, hogy boldogok, elégedettek legyünk.
Azt remélem, hogy városunkban, az itt élőkben van annyi hit, erő és lendület, hogy a következő
év perceit, óráit, napjait okosan, tartalmasan, előremutató, értékteremtő módon tudják felhasz-
nálni. Abban bízom, hogy van bennünk annyi elszántság, hogy gyorsan búcsút mondjunk az
óesztendőnek és csak az újra, az új lehetőségekre figyeljünk.
Kívánom mindannyiuknak, hogy a szeretet és a vele együtt járó békesség tegye széppé az ün-
nepüket. Kívánom, hogy ez az ünnepi idő - akár egyedül, akár szeretteik körében töltik a kará-
csonyt, a szilveszter éjszakáját - segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, és lelki megúju-
láshoz, feltöltődéshez, hogy az új esztendőt tiszta szívvel és újult erővel kezdhessük.

Szabados Ákos

Kellemes Ünnepeket és
Boldog Új Évet kívánunk!

Fotó: Sorok Péter
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Ön többször elmondta, hogy embert és
országot próbáló időszak volt a 2009-
es év, mint ahogy egyesek számára a
háború utáni időszak jelentett megpró-
báltatást. Mi a  különbség? Valóban eny-
nyire kritikus a jelen?
Az idősebb korosztály élete során már több-
ször megélt hazánkban embert próbáló, ne-
héz időszakot. Persze más jellegű problé-
mákat kellett megoldani. Máskor a tragédi-
ák mellett is talán reményteljesebb volt a jö-
vő, lelkesebb a légkör. Ma nem tudjuk
egyéni, családi szinten, mire van ráhatá-
sunk a világ gazdaságában, a pénzpiacon,
a kiszolgáltatottság érzése van jelen. Téve-
dés azt gondolni, hogy amikor ezen majd túl
leszünk,  minden úgy megy tovább, ahogy
régen. Nem, semmi nem lesz olyan, mint
régen és ma senki nem is tudja megmonda-
ni, hogy milyen lesz. Az új generációk erre a
bizonytalanságra nincsenek felkészülve.

Hogyan élte meg a 2009-es évet politi-
kusként?
Ez az év nemcsak embert és országot, ha-
nem politikust próbáló év is volt: miniszterel-
nök cserével, pártbeli vitákkal, gazdasági
válsággal. Képviselői munkám talán legne-
hezebb időszaka volt a költségvetés előké-
szítése és elfogadása.  Szociális és oktatá-
si ügyekben elkötelezett politikusként, és
önkormányzati emberként is nehezen éltem
meg, hogy olyan állami támogatásokat kell
kényszerűen szűkíteni,  amelyeket - azt gon-
dolja az ember - inkább bővíteni kellene. De
ebben van a politikus felelőssége. Ha az or-
szág érdekében változtatni kell, akkor is fel-
vállalja a döntést, ha tudja, hogy ez a saját
népszerűsége csökkenésével járhat. 
Vannak jó elemei a költségvetésnek, ame-
lyek Pesterzsébetet közvetlenül is érintik. 

Ilyen a folytatódó Panel-program, ami orszá-
gosan 32 milliárd forintos támogatást jelent,
Pesterzsébeten ebből 29 ház, 1450 lakás
178 millió forintos támogatást kap. A fővá-
rosban összességében a kerületek 7,2 mil-
liárd forint támogatást kapnak. A házak ön-
részével együtt ez csak a fővárosban több,
mint 14 milliárd forintos megrendelést jelent
az építőiparnak és a beszállítóknak.
Ehhez kapcsolódik a távhő kérdése: ahol a
fűtési rendszer felújítása megtörténik, ott
akár harminc százalékos megtakarítás érhe-
tő el. Ha hozzáadjuk azt, hogy a távhő áfája
18%-ról 5%-ra csökkent és az alapdíj befa-
gyasztásra kerül, akkor az komoly, évi 70-
80 ezer forinttal kevesebb fűtésköltséget je-
lenthet egy-egy háztartás esetében.
Jó szívvel tudom támogatni az út a munká-
hoz program folytatását is, amelynek nálunk
Pesterzsébeten is jó hatása van. 

Sajnálom, hogy az ellenzék viccet csinált a
költségvetésből. 1400 olyan módosító indít-
ványt nyújtottak be, amiből sok csak három
soros javaslat és közben milliárdos költség-
vetési támogatásról szól. Ők is tudják, hogy
komolytalan javaslatokról van szó, ám így a
helyi lapokban megjelentethetik, hogy a
körzet szocialista képviselői nem szavazták
meg ezeket. Felelőtlen, kampány ízű, félre-

vezetést célzó trükk ez. Pedig ezekben a
nehéz időkben kulcsszó a felelősség.
Nem felelősségvállalás az, ha a nyugdíjalap
terhére akarják felújítani egy-egy falu főte-
rét, ahogy az egyik módosító beadványuk-
ban szerepelt. Ez a nyugdíjalap csökkenté-
sét jelentené, miközben álságos módon a
nyugdíjak emelését követelik. Akkor ki kell
állni és világosan azt mondani, hogy a FI-
DESZ csökkenti a nyugdíjakat. 
Ha már felelősségről beszélünk, azt sem ér-
tem, hogy az ellenzék miért tartózkodott a
szavazástól, amikor az Országgyűlés hosz-
szú évek után végre rendbe tette az állami
vállalatok vezetőinek javadalmazását. 

Úgy tudom, a társasházi törvényt is
nemrégen módosították, ami pedig köz-
vetlenül érinti a pesterzsébeti társashá-
zi közösségeket. 
Valóban így van. Régóta érezzük, hogy vala-
mely szervnek felügyelnie kellene a társas-
házak működését, mostantól ez az ügyész-
ség feladatai közé tartozik. Rég vitatott kér-
dés, hogy ha a közös tulajdonban lévő ré-
szeket el akarják adni, hány százalékos tá-
mogatásra van szükség, ez évtől csökken
ez a szám. Felújítási pályázatnál, ha a tulaj-
donos nem engedi be a szakembereket, ak-
kor mostantól a ház érdekében birtokvéde-
lem alapján lehet kérni, hogy a jegyző és a
rendőrség kinyittassa az ajtót. Tehát köny-
nyebbé, gördülékenyebbé válik a közös
képviselők és a társasházak élete.

Hogyan készül az év végére, az ünne-
pekre?
Jó lenne egy kis csenddel zárni ezt a zajos
évet, és jó lenne, ha ebben a csendben ki-
csit jobban figyelnénk egymásra. A politiku-
soknak decemberben ki kellene vonulni a
látótérből, átadni a helyet a magánéletnek,
a családnak és az ünnepnek. 

Domján Katalin

Nehéz idõkben kulcsszó a felelõsség
Embert és országot próbáló év volt az idei - hangoztatta már sok helyen Pál Tibor
országgyűlési képviselő. Erről és a mégis reménykeltő momentumokrók kérdezte
szerkesztőnk a politikust.

Pál Tibor

Mesterházy Attila az MSZP kormányfõ-

Fiatal kora ellenére jól ismeri az országot, a politika és a közigazgatás világát.

Személyében egyesíti a modernizációt, a megújulást és a tradicionális balolda-

li értékvilágot. A válság kényszerű kezelése és a 2010-es költségvetés nehéz

tervezési időszakában irányította a szocialista frakciót és tudott konszenzust te-

remteni. Fontos számára a társadalommal való kommunikáció, személye garan-

ciát jelenthet egy új kiegyezés létrehozására, határozott baloldali gondolkodá-

sa pedig mindazoknak, akik a kiszolgáltatottság különböző formáitól a kormány,

az állam védelmét várják.
Mesterházy Attila

jelöltje - A jövõ embere
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Amikor legutoljára interjút adott lapunk-
nak, azt mondta: ma egyetlen olyan prog-
ram van, amellyel Magyarországot kive-
zethetjük a válságból, és ez a Bajnai prog-
ram. Most is így gondolja? Hatékonynak
tartja az eddig megtett lépéseket?
Igen. Az eddigi eredmények is ezt mutatják,
és a nemzetközi, független szakértői véle-
mények is ezt igazolják. 

Az ellenzék nem így gondolja…
Az ellenzék előszeretettel riogatja az embe-
reket, csak azért, hogy a kormányt lejáras-
sa. Ez az egyetlen céljuk. Az se számít ne-
kik, hogy ezzel az országnak ártanak. Azzal
nem viszik előbbre Magyarországot, ha min-
denre azt mondják: ez rossz. Pánikkeltés
helyett inkább építő kritikát, javaslatokat ké-
ne megfogalmazniuk. Eddig azonban sem-
milyen konstruktív programmal nem álltak

elő. Ezzel szemben a független elemzők vé-
leménye is azt igazolja, hogy a Bajnai prog-
ram jó és hatékony. 

Öntől sokszor hallani, hogy Magyaror-
szág számára az oktatás, kultúra és in-
nováció jelentheti a kivezető utat a vál-
ságból. Úgy gondolja, hogy a gazdasági
nehézségek ellenére ehhez kellőképpen
tudják támogatni ezeket a területeket?
Igen. De hangsúlyozni kell: nem csak költség-
vetési források állnak rendelkezésünkre mind-
ehhez. Az uniós források révén az oktatásra
több pénz jut, de lehetőséget biztosít szá-
munkra a kultúra támogatásához is. Magyar-
országon ma az elmúlt évtizedek legnagyobb
iskolafelújítási programja zajlik 104 milliárd fo-
rintnak megfelelő uniós forrásból. Azt gondo-
lom, hogy egy pedagógusnak, szülőnek, di-
áknak teljesen mindegy, hogy uniós vagy költ-
ségvetési keretből, a lényeg, hogy tiszta, szép
és jól felszerelt legyen az iskola. Az uniós pá-
lyázatok révén nem csak pótolhatjuk, de több
pénzt is juttathatunk a költségvetés által meg-
szorított területekre. Úgy látom, hogy az ön-
kormányzatok jó hatásfokkal éltek és élnek a
pályázati lehetőségekkel, így Pesterzsébet
önkormányzata is. Büszke vagyok rá, hogy
Pesterzsébeten is több iskolát újíthattunk fel. 

Ön, mint oktatási és kulturális miniszter,
országgyűlési képviselőként is sokat tá-
mogatta a választókerületét, így Pester-
zsébet oktatási és kulturális intézménye-
it is. Elégedett a kerület fejlődésével?
Igen, bár még mindig van mit tenni. Ennek
ellenére azt mondhatom: Pesterzsébet és
Soroksár is Budapest leggyorsabban fejlő-
dő kerületei. Erzsébeten az elmúlt években
megújult az úthálózatunk, megszépült több
oktatási intézményünk. Közös összefogás-

ból megépült a gyönyörű uszodánk, ami ma
Erzsébet egyik büszkesége. Van egy na-
gyon szép sétálóutcánk és egy új művésze-
ti galériánk, a Gaál Imre Galéria. A felsoro-
lásból nem lehet kihagyni - mind a felnőttek,
mind a gyermekek számára - kiváló közös-
ségi intézményünket, a Csilit. Ahhoz, hogy a
kerület ilyen gyors ütemben fejlődjön, szük-
ség volt arra az összefogásra, együttműkö-
désre, amit a kerület vezetése tanúsított. És
ne feledjük: van egy kiváló polgármeste-
rünk, Szabados Ákos, aki az országgyűlési
képviselői státuszáról is képes volt lemon-
dani, hogy kerületére és családjára több
időt tudjon fordítani.

Hiller István: Összefogással a fejlõdésért

November 27-én ünnepelte meg megalaku-

lásának 20. évfordulóját az MSZP XX. kerü-

leti Szervezete. A rendezvényen a húsz év

három elnöke (Gábor József, Kristyánné

Aknai Erzsébet és Komoróczy László) em-

lékezett meg az elnöksége alatti időszakról.

A vidám hangulatban zajló eseményen -

amelyen mintegy 160-180 fő vett részt -

visszaidézték az elmúlt húsz év eseménye-

it, kellemes és kevésbé kellemes történé-

seit. Az est második felében Éles István elő-

adóművész a humor eszközével mutatott rá

a politika és a politikusok gyarlóságaira.

20 éves az MSZP

A független elemzők véleménye is azt igazolja, hogy a Bajnai program jó és haté-
kony. Magyarországon ma az elmúlt évtizedek legnagyobb iskolafelújítási program-
ja zajlik 104 milliárd forintnak megfelelő uniós forrásból. Bár Pesterzsébet Budapest
egyik leggyorsabban fejlődő kerülete, van még mit tennünk.

Hiller István oktatási és kulturális minisz-
ter, Pesterzsébet országgyűlési képvise-
lője az elmúlt években jelentős támoga-
tást nyújtott a kerület önkormányzati és
civil intézményei, egyesületei kulturális
programjaihoz. Támogatta többek kö-
zött:
• Csili Művelődési Központ 
• Pesterzsébeti Múzeum 
• Gyermekmosoly Óvoda, Benedek

Elek Óvoda, Általános Iskola, Speciá-
lis Szakiskola és Egységes Gyógype-
dagógiai Módszertani Intézmény,
Gyöngyszem Óvoda 

• Tátra téri Általános Iskola, Stromfeld
Aurél Általános Iskola, József Attila Ál-
talános Iskola, Zrínyi Miklós Általános
Iskola, Vörösmarty Mihály Általános
Iskola és Logopédiai Intézet, Lázár Vil-
mos Általános Iskola, Hajós Alfréd Ál-
talános Iskola, Nagy László Általános
Iskola és Gimnázium, Fővárosi Önkor-
mányzat Kossuth Lajos Gimnázium 

• Pesterzsébeti Pedagógiai Intézet
• Új Átlók Művészeti Társaság
• Lajtha László Alapfokú Művészetokta-

tási Intézmény
• Pacsirta Klub Egyesület
• Bizalom Erzsébeti-Soroksári Nagy-

családosok Egyesülete
• Budapest Főváros XX. kerület Pester-

zsébet Önkormányzata Polgármesteri
Hivatala 

Dr. Hiller István
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Egy társadalmat minősít az, hogyan gon-
doskodik az idős emberekről. A szocialis-
ták ezt tudják. A megbecsülés jeleként el-
fogadta az Országgyűlés, hogy január 1-
jén 4,1 %-os nyugdíjemelést kap min-
den  nyugdíjas. Ezen kívül a 2009. év-
ben elmaradt nyugdíjkorrekció is vég-
rehajtásra kerül: az 1988-1990 között
nyugdíjba vonultak 2 %, az 1992-1995 kö-
zött nyugdíjba vonultak 4 %, az 1997-98-
ban nyugdíjba vonultak szintén 4 % rendkí-
vüli nyugdíjemelést kapnak, természetesen
a 4,1 % felett. (Pl. egy 1993-ban nyugdíja-
zott 8,1 %-os emelést kap). Ez kb. egymil-
lió nyugdíjast érint, az öregségi nyugdíja-
soknak mintegy felét.
Elfogadták a nyugdíjprémium-rendszer be-
vezetését is: igaz, hogy ez a GDP növeke-

désének függvénye, de most már majd-
nem biztosnak látszik, hogy 2011-től elér-
jük a prémium kifizetéséhez szükséges
GDP-mértéket. Ezzel részben visszahoz-
zák a 13. havi nyugdíjat.
Bevezetésre került a 95 és 100 éveseket
érintő "jubileumi köszöntő", - a 95. évüket
betöltöttek 95 000,- forint, a 100. évüket
betöltöttek 100 000,- forint egyszeri kifize-
tésére jogosultak, ezt 2010-ben kiterjesz-
tik a 90. évüket betöltőkre is.
Sikerült megőrizni a "Gyula - bérletet" - to-
vábbra is ingyen utazhatunk. Ez a mai jegy-
árak mellett nagyon sokat jelent! 
A válság ellenére bővültek a méltányossági
nyugdíjemelésre szánt keretek, a jogosult-
ság összeghatára emelkedett, és kibővült
az egyszeri segély lehetősége is.

Kerületünk szocialista vezetésű önkor-
mányzata a nehéz idők ellenére nagyon
szép ajándékkal lepett meg bennünket:
egy pihenőparkot kaptak Pesterzsébet
nyugdíjasai a Tűzoltóság mellett, a
Nagy-Sándor József utcában. A park na-
gyon ügyes és érdekes, mozgásfejlesztő
gépekkel, kényelmes padokkal és aszta-
lokkal van felszerelve. Vegyék igénybe,
használják, és védjék-óvják szépségét és
tisztaságát, nagyon sokba került!
A rövidesen igénybe vehető Pesterzsébet
Kártya szolgáltatásairól az alábbi cikkben
olvashatnak.
Minden nyugdíjas társamnak örömteli kará-
csonyt és egészségben bővelkedő boldog
új esztendőt kívánok.

Budai Juli

A Főváros több kerületéhez hasonlóan
Pesterzsébeten is bevezetjük a kerületről
elnevezett, nálunk Pesterzsébet Kártyát.
A november 12-ei ülésen elfogadtuk az
erre vonatkozó rendeletet A szükséges
közbeszerzési eljárások után 2010. már-
cius elsejétől vehetik majd igénybe a ked-
vezményeket a kártya tulajdonosai. A
Pesterzsébet Kártya nem szociális kár-
tya, szociális juttatások működtetésére
nem alkalmas.

A saját arculatú kártyával a kártyatulajdo-
nosok tehát kedvezményeket vehetnek
igénybe a rendszerhez csatlakozó vállalko-
zóknál, üzleteknél, szolgáltatóknál. 
A kártyát alanyi jogon, ingyenesen a 62 év-
nél idősebb, Pesterzsébeti lakóhellyel ren-
delkező lakosok kapják meg. Ez közel
15.000 ezer lakost jelent. (Csak érdekes-
ségként: 36-an vannak, akik 96 évnél idő-
sebbek és nálunk él a legidősebb férfi, aki
105 éves!)
A 62 évnél fiatalabb aktív dolgozók viszont
megvásárolhatják (500,-Ft-ért). Ebben az
esetben ők is részesülhetnek azokból a

kedvezményekből, melyet a csatlakozó
vállalkozók országszerte biztosítanak ré-
szükre. A résztvevő vállalkozók és üzletek
címét, adatait egy füzetben jelentetjük
meg, melyet a kártya átvételével egy idő-
ben kapnak meg a kártyatulajdonosok és
az igénylők.

Terveink szerint a pályázaton kiválasztott
nyertessel egy olyan hálózathoz csatlako-
zunk, amelynek a fővárosban, a környező
kerületekben és nálunk is vannak tagüzle-
teik. Mi is megkeressük a pesterzsébeti
üzlettulajdonosokat, vállalkozásokat, csat-
lakozzanak ők is a hálózathoz és nyújtsa-
nak kedvezményeket. Mint kedvezményt
adó vállalkozások, remélhető, hogy ennek
révén forgalmuk is növekedni fog. 

A kártyával járó kiadásokat (jogdíj, nyomta-
tás, maga az ügymenet, stb.) Önkormány-
zatunk vállalta, várhatóan  10-15 millió fo-
rint értékben három évre.

A kártya bevezetéséről és használhatóságá-
ról folyamatosan tájékoztatjuk olvasóinkat.

Sajnos, nagy meglepetésünkre fide-
szes képviselőtársaink nem szavaz-
ták meg az előterjesztést. Választási
szocialista trükknek nevezték a Pest-
erzsébet Kártya elkészítését és be-
vezetését, mondván, így akarnak jó
pontokat szerezni a következő vá-
lasztásokra a szocialisták.
Erre a kérdésre Nemes László kép-
viselő az MSZP Frakcióvezetője vá-
laszolt, mondván, döbbenten olvas-
sa az interneten, hogy  Pokorni Zol-
tán, a Hegyvidék polgármestere
szocialista választási trükkhöz folya-
modik és jó pontokat akar szerezni
a választások előtt, hiszen ott Hegy-
vidék kártyaként november 23-ával
vezetik be ezt a támogatási formát.
Egyben felhívta ellenzéki képviselő-
társaink figyelmét, hozzászólás előtt
nem árt tájékozódni és olvasni, ol-
vasni, olvasni....

Komoróczy László

Március elsejétõl: Pesterzsébet Kártya

Nyugdíjasoknak - a nyugdíjakról
Ígéretünkhöz híven folytatjuk a nyugdíjasoknak szánt cikksorozatot. Örömmel tájékoztatom az olvasókat, hogy az előző cikk
nyomán hozzám fordulóknak sikerült segítségére lennem. Továbbra is várom kérdéseiket.

A szociálisan hátrányos helyzetû személyek
üdülésének, pihenésének és rekreációjának

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány a
szociálisan hátrányos helyzetű személyek
részére üdülésük, pihenésük, rekreációjuk
elősegítése érdekében az alábbi pályáza-
tot hirdeti meg:

A pályázat teljes szövege, valamint a kére-
lem benyújtásához szükséges "PÁLYÁZATI
ADATLAP 2010" az alábbi linken érhető el:

http://www.mnua.hu/palyazat_temp.php?id
=vege. A pályázatok benyújtásának határide-
je: 2009. december 01. - 2010. január 31.

elõsegítésére



Amikor elkészült az M5-ös autópálya, még
nem voltak olyan szabványok, melyek a meg-
növekedett zajok károsító hatását szabályoz-
ták volna, ráadásul  a forgalom sokkal kisebb
volt  a jelenleginél. Ez még akkor is igaz, ha a
tavaly hozott intézkedések hatására és az
M0-as körgyűrű újabb nagy szakaszának át-
adásával jelentősen csökkent a kamionforga-
lom Budapest déli részén.A személyautók
száma viszont továbbra is növekszik.

Több mint 15 éve küzdünk azzal a problémá-
val, hogyan lehetne az út mentén élőket meg-
óvni ettől az ártalomtól. Már 1993-ban el-
hangzott, hogy itt zajvédő falat kellene építe-
ni, aztán hosszú ideig csak tervezgetés, vitá-
zás, majd - általában pénzhiányra hivatkozva -
a megvalósulás későbbi időkre halasztása
történt. Mintegy négy évvel ezelőtt vett más
fordulatot az ügy, amikor sikerült Kispest és
Pesterzsébet együttes fellépésével kiharcolni
azt, hogy a Fővárosi Önkormányzat elhatá-
rozza, hogy megvalósítja a beruházást.

Az első két év a tervezéssel, különböző
egyeztetésekkel zajlott. Ennek keretében a
már kész terveket a Mártírok útján lévő két
iskolában tartott lakossági fórumokon be-
széltük meg az érintettekkel, nem egyszer
szöges ellentétben lévő véleményeket is
meghallgatva.

Második lépésként a terv megvalósulásá-
nak anyagi fedezetére - mintegy másfél mil-
liárd forintra - Budapest Főváros pályázatot
nyújtott be az un. Norvég Alapra. Csalódot-
tan vettük tudomásul, ha egy hajszállal is,
de lemaradtunk a nyertesek közül.

Ezt követően hosszas egyeztetések után a
Főváros az önrész és máshonnan elvont
pénzek segítségével eldöntötte, hogy hozzá
kezd a megvalósításhoz. 

A jobboldal álságos hozzáállása
Sajnálatos módon Pesterzsébet
fideszes Fővárosi Közgyűlési kép-
viselője, frakciójával kivonult a
közgyűlésből és nem szavazta meg
ezt a Pesterzsébet lakosai számá-
ra oly fontos beruházás pénzügyi
fedezetét. Szerencsére a többiek
ezt nélkülük is megtették. Eközben
egész oldalas hirdetésekben rója
fel Pesterzsébet Országgyűlési
Képviselőinek, azoknak, akik az el-
múlt nyolc évben összességében
több milliárdos támogatáshoz se-
gítették Erzsébetet. 

Ezt követően írták ki a közbeszerzési eljá-
rást, melyben november 11-én eredményt
hirdettek. A határozat értelmében a Pester-

zsébetet és Kispestet érintő építkezést a
Planorg Kft., valamint a Transzinvest Kft.
nyerte. A beruházás ÁFA-val együtt 556 mil-
lió forintba kerül.

Kerületünkben a Fiumei út - Kossuth L. u.
(az építkezés az Fiumei útnál fog kezdődni),
Kispesten a Vas Gereben utcák közötti
3850 méteren épül meg a 4 méter magas
hangelnyelő fal. A beruházás befejezési ha-
tárideje 2010. szeptember hó.

A fal megépítésén túl olyan részfeladatok el-
végzésére kötelezett a kivitelező, mint a vilá-
gító testek, a vízelnyelők, valamint a tűzcsap-
ok áthelyezése, és a zöldterület kialakítása.
A fal megépítését követően 12-15 decibellel
csökken az autópályához közeli lakóházak
zajterhelése, melynek következtében élhe-
tőbbé, komfortosabbá válik lakókörnyeze-
tünk is.

A tervek szerint a Kossuth Lajos u. - Határ út
közötti szakaszt a következő években fogja
a Főváros megvalósítani.

Nagy öröm és egyben siker számunkra a
most megvalósuló beruházás. 

Szalontai Tibor
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Zajvédõ fal a Nagykõrösi út mentén

−− Hosszú ideje beszélünk a csatorná-
zási helyzetről, van-e még olyan utca
Erzsébeten, ami nincsen csatornázva?
Szó volt egy új főnyomócső vezeték
megépítéséről is. Mit lehet róla tudni?
−−  Valóban, Pesterzsébeten 2002-ben va-
lamennyi utca csatornázása befejeződött.
Folyamatosan komfortosítjuk önkormány-
zati lakásainkat is, rákötjük a víz - és csator-
nahálózatra. Néha az útépítések engedé-
lyeztetésénél találkoztunk olyan utcavé-
gekkel, ahol valamilyért nem épült ki a há-
lózat, ezt ilyenkor az aszfaltozás érdeké-
ben pótoltuk.

Van azonban a kerület szélén néhány fővá-
rosi út, amely már régen aszfaltozva van,
és nem épült meg csatorna. Az itt lakók
szintén  rá tudtak kötni a kerületi hálózatra,
de ezeket a szakaszokat a Fővárosi Önkor-
mányzat teljes körű csatornázási projektjé-
ben tervezik megvalósítani. A Határ úton
két kis szakasz építését 2011-re tervezik, a
Nagykőrösi úton három kis szakasz, illetve
a Nagyvárad és a Pannónia utcában lévő
(ez utóbbi 21 méteres) megépítését 
2012-re tervezi a Főváros.

Nagyon fontos számunkra a Dél-pesti men-
tesítő főgyűjtő csatorna. Dél-Pesterzsébe-
ten és Észak-Soroksáron már a fejleszté-
sek akadálya a csatorna hiányzó kapacitá-
sa. A Magyar utca környékén lakók tudják,
hogy ha esik az eső Kispesten vagy Lőrin-
cen, akkor náluk hamarosan árvíz lesz.
Hosszú évek kitartó munkájának köszön-
hetően 2010 januárjába indulhat a kivitele-
zési munka, tervezett befejezése 2011. év
vége. A munkát a Dél-pesti Szennyvíztisztí-
tónál kezdik és attól távolodva építik meg a
következő útvonalon: Torontál utcai befo-
gadó - Helsinki út - Wesselényi utca - Len-
ke utca - Vezér utca  (Soroksár) - Vágóhíd
utca - Alsóhatár út - Vasút sor - Karánsebes
utca - Fiume utca.

−−  Úgy hallottuk, változtak a krízis se-
géllyel kapcsolatos szabályok.
−−  Igen, az egyik legfontosabb pont válto-
zott meg, a krízis segélyre való jelentkezés
határidejét 2010. január 31-ig hosszabbí-
tották meg (november 30-a helyett).
20 és 50 ezer forint között kaphatnak az
arra rászorulók támogatást, melyhez

Önkormányzatunknál kell az adatlapot
kitölteni. Mi csak ellenőrizzük, hogy
minden rendben van-e és döntésre to-
vábbítjuk azt.
Pesterzsébetről eddig 286 kérelmet fo-
gadtak el, 24-et elutasítottak, és további
262 kérelem vár elbírálásra.

−−  Ki részesülhet a támogatásból?  
−−  Az, akinek a családjában az egy főre jutó
havi jövedelem 2009. évben az 57.815,-
Ft-ot nem haladta meg, részére nyugellá-
tást nem folyósítanak és  súlyos veszélyez-
tető krízishelyzetbe került.

−−  Mi minősül krízishelyzetnek?
−−  Ha a kérelmező 2008. szeptember 30-
át követően veszítette el állását vagy  jöve-
delme legalább 20%-kal csökkent, vagy
lakáscélú törlesztő részlete legalább 20%-
kal nőtt, vagy egészségi állapota indokolja
azt. Aki úgy érzi, hogy ennek megfelel,
vagy további tájékoztatást igényel, az
Egészségügyi és Szociális Osztályon ér-
deklődhet félfogadási időben: hétfőn
14.30-tól 18.00-ig, szerdán 08.00-tól
16.30-ig, pénteken 08.00-tól 11.30-ig.

A kérdésekre válaszolt:
Komoróczy László,

alpolgármester

Megkérdezték...
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2010 rendkívüli jelentőségű év lesz a világ-
gazdaságban, ezért rendkívüli költségvetést
kellett készíteni. A magyar gazdaság teljesít-
ménye a nemzetközi válság miatt idén és jö-
vőre összesen mintegy 7,5 százalékkal
csökken. Az állam feladataira, közös
ügyeinkre így nagyságrendekkel keve-
sebb pénzt költhetünk. Egy havi jövede-
lemmel kevesebbel tud gazdálkodni a kor-
mány.
A stabilitás megőrzéséhez és az ország
megerősítéséhez tartani kell a kitűzött 3,8
százalékos hiánycélt. Ezt követeli tőlünk a
válság, de ezt követeli a józan ész, a felelős-
ség és az ország érdeke is. Ezért takaré-
kos költségvetést készítettünk, nem vá-
lasztásit. A közösségi közlekedést érintő
milliárdos megtakarítás továbbra is szerepel
a jövő évi költségvetésben: a jelenlegi pa-
zarló, az adófizetők pénzét rosszul felhasz-
náló rendszert át kell alakítani. 
Szintén hozzájárul a hiány leszorításához,
a stabilitás megőrzéséhez az önkormány-
zatokra jutó források ésszerűsítése is: a
kormány az önkormányzatokon sokkal ke-

vesebbet spórol jövőre, mint a központi
igazgatáson.
A mai takarékossággal, ezzel a költség-
vetéssel lehet megőrizni a stabilitást,
ezzel megszilárdítani a válságkezelés
eddigi eredményeit és megalapozni a
mielőbbi tartós növekedést.
A költségvetés kőkemény a válsággal szem-
ben, de felelős a legfontosabb területekkel
és együtt érző a támogatásra szorulókkal. 
A kormány munkabarát adórendszer
megteremtésén dolgozik, többen adóznak
majd, de kevesebbet: 10-ből 9 ember jöve-
delme a legalacsonyabb adókulcs alá fog
tartozni 2010-ben. Ezt mindenki érezni fog-
ja a saját zsebében.

Másik fontos közös eredményünk, hogy a
2010-es költségvetés elfogadását követően
a távhő áfa a legkedvezményesebb 5%-
os kulcsba kerül át, így egy átlagos panel-
lakás évi 40-50 ezer forintot takaríthat meg. 
Megvan az erő, megvan az akarat és meg-
van a fedezet is a rendteremtés program-
ja mögött. A kormány harcmodort vált a bű-
nözéssel szemben 
A 2010-es költségvetés a válságkezelés
egyik legfontosabb állomása, de nem a vég-
állomás. Folytatódik a válságkezelés, mert
amíg munkahelyek szűnnek meg, amíg nem
növekedik a foglalkoztatásban részt vevők
száma, ameddig nem húzzák többen az or-
szág szekerét, addig nem állhatunk meg. A
kormány és az MSZP határozott és elszánt
továbbra is. Tesszük, amit kell, ami meg-
győződésünk szerint a legjobban szol-
gálja az ország hosszú távú érdekét.

Lendvai Anna

STABILITÁS MOST, NÖVEKEDÉS HOLNAP
Az Országgyûlés elfogadta

a 2010-es  költségvetést

December 5-én délelőtt ismét valóra vált a
gyermekek álma, találkozhattak a Mikulás-
sal. A várva várt napot nagy készülődés
előzte meg.  A délelőtt folyamán aztán sor-
ban érkeztek a kis vendégek, akik érdeklő-
déssel és lelkesedéssel kezdtek hozzá a
különböző kézműves tevékenységekhez.
Sorban készültek a mikulásszánok, külön-
böző technikával készített üdvözlőlapok,
téli képek. Nagy örömmel vettek részt a
gyerekek a versenyjátékokban, vetélke-
dőkben. A felkínált finomságok is gyorsan
elfogytak.

A bohócműsor fergeteges sikert aratott a
gyermekek és  felnőttek körében. Végre
megérkezett a Mikulás, akit a közönség
dallal és verssel köszöntött. A gyermekek
aztán örömmel vették át a csomagokat,

amihez ebben az évben Hiller István or-
szággyűlési képviselő jóvoltából egy gyer-
mekeknek szóló könyv is járt. Öröm volt

nézni a sok kicsi boldog, vidám arcát. A
délelőtt végén elégedetten, élményekkel
gazdagon mentek haza kis vendégeink.
Köszönet minden résztvevőnek, akik mun-
kájukkal, támogatásukkal hozzájárultak a
rendezvény sikeréhez.

Nagy Lászlóné

"A recesszió végére Magyarországé le-
het a legerősebb költségvetés a vilá-
gon." (Merill Lynch)
"Magyarországon lehet elsőként  euró az
erre váró régiós országok közül." (JP
Morgan)
"Jelentősen javult a magyar gazdaság
nemzetközi tőkepiaci környezete.
(EBRD: Transition Report)
"Valódi kockázatot jelent a Fidesz esetle-
ges hatalomra jutása." (Moody's)

HIRDETÉS

Nálunk járt a Mikulás
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Debrecen, Esztergom és Fót (és még sorol-
hatnánk) sok tekintetben egymástól na-
gyon is különböző városok, ám egyvalami
összeköti őket: a polgármesteri széket a 

Fidesszel "leszerződött" politikusok birtokolják, akiknek a balhéi kinőtték a települések határait, betekintést engedve ezzel a
polgári szövetség általános vezetési gyakorlatába, és ízelítőt adva egy esetleges, fideszes kormányzásból.

Így kormányoztok ti…
Idén nyár végén, ősz elején Mádly Zsolt, Fót polgármesteréről
sokat hallottunk. Ő az a fideszes városvezető, aki rendszere-
sen és persze törvénytelen módon berekeszti a képviselőtes-
tületi üléseket, visszatartja az alkalmazottak fizetését, a neki
nem tetsző előterjesztéseket pedig nemes egyszerűséggel
összetépi. Videofelvétel bizonyítja, ahogyan egy mikrofonnal
fejbe dobja Fábry Béla szocialista alpolgármestert. Egy másik
esetben alkalmi villanyszerelőként a kapcsolószekrényt fesze-
geti, hogy az érdemi munkát, valamint a személyét érintő dön-
téshozást megakadályozandó sötétségbe borítsa az üléster-
met. Mindeközben egy fideszes politikus, valamint egy jogász
a titkos hangfelvétel tanúsága szerint egy 300 millió forintos
útfejlesztés kapcsán azt tervezgetik, hogy a beruházást alulér-
tékelik, majd a pótmunkáért felvett 30 milliót gondosan leoszt-
ják egymás között. Továbbá azt is megtudhatjuk, "baj esetén a
Kövér Lacihoz lehet fordulni". A hanganyagból egyértelműen
kiderül, más településeken is alkalmazták már e technikát, Fót
alighanem csak a jéghegy csúcsa.

A Fidesz ügyeskedésének, kétszínű politikájának vélhetően Eszter-
gom az igazi iskolapéldája. Meggyes Tamás városvezető tevékenysé-
ge, biztos testületi többséggel a háta mögött, egy valódi jobboldali fel-
legvárban az elszabadult hajóágyú klasszikus esete. Talán hallottak
Önök is a helyi gimnázium ellen megindított keresztes hadjáratról, mi-
nek következtében egy 320 esztendős, patinás intézmény zárhatja be
kapuit, csak mert annak munkatársai szembeszálltak Meggyessel. A
település kivételesen jó gazdasági lehetőségei, a rendkívül magas
iparűzési adóbevételek ellenére mostanra "sikerült" a város teljes ela-
dósítása. Számtalan megalomán, látványos, ám a város adottságaival
öszsze nem egyeztetett, vélhetően soha meg nem térülő, milliárdos
beruházás valósult meg, méghozzá kivétel nélkül igen zavaros körül-
mények között. A hivatal köré épített cégbirodalom egyébiránt a "na-
rancsos pénzszivattyú" prototípusa. Az önkormányzati cégeken ke-
resztül a közbeszerzési eljárás megkerülésével, a valós árak többszö-
röséért végeztetik a munkákat, jelentős károkat okozva ezzel a köz-
nek. A helyi magánvállalkozások pedig labdába sem rúghatnak, ha-
csak nem ápolnak különösen jó viszonyt a polgármesterrel.

Debrecenbe kéne menni, és még csak pulykakakast sem kéne venni, csak Kósa Lajos haverjának kéne lenni - ekképp költötte át az is-
mert rigmust amúgy igen találóan Szabó Zoltán országgyűlési képviselő. A Debreceni Regionális és Innovációs Ipari Park Kft. vezetőjé-
nek harmincmillió forintos "lelépési pénze" ugyanis - a cég 660 milliós adósságára pillantva - "kissé" túlzónak tűnik. A veszteségben ko-
moly szerepe volt annak, hogy az ipari park fillérekért adott el egy 16,5 hektáros befektetési területet egy olyan cégcsoportnak, amely
aztán ezt húszszoros áron értékesíti, és amelyhez végül - figyelem, a bónusz most következik: - az ipari park igazgatója távozott. A Deb-
receni Vagyonkezelő Zrt. kifizetései - a cégvezetők a válság ellenére átlagosan 3,2 milliós prémiummal gazdagodtak - jószerivel a hab
szerepét sem tölthetik be a tortán. A jutalmazás Kósa polgármester külön utasítására történt.

Virág Lászlót, a Hajdú-Bihar megyei közgyűlés korábbi alelnökét azért ítél-
ték el 2007-ben, mert egy több mint 80 millió forintos számlát úgy fizetett
ki, hogy nagyon jól tudta, a számla fiktív, mert a ténylegesen elvégzett mun-
ka csak 50 millió forintba került. A felfüggesztés ideje még nem telt le, de
Virág László neve ismét felmerült Debrecenben, a városi vagyonkezelő
egyik leányvállalatánál. Vajon amikor Virág Lászlót elítélték, kinek lopott?
Saját magának lopott, Kósa Lajosnak vagy Orbán Viktornak lopott-e?

A fideszes vezetésű Püspökladányban helyi baráti cég épí-
tett utat, irreálisan rövid határidővel és napi 50 milliós kötbér-
rel, amelynek érvényesítéséről - összesen 6,1 milliárd forint-
ról - Arnóth Sándor fideszes polgármester lemondott. Irányí-
tott irányított közbeszerzés történhetett, annak érdekében,
hogy baráti kezekbe kerülhessen a pénz. Az út egyébként 9
méter széles, a szabvány szerinti minimum 16 méter. 

A helyi kiskirályok által vezetett önkormányzati szabadrablás lenne az az út, amire a kétharmadra edző Fidesztől számíthatunk? Alighanem az.
Forrás: www.mszp.hu/balkozep

A világ most ismét megtapasztalhatta,
hogy a magyarok tudnak valamit. Nem
csak a dinamót, a számítógépet, a C-vi-
tamint, vagy éppen a nukleáris energiát
képesek az ember szolgálatába állítani,
de elő tudják teremteni egy agresszív ví-
rus elleni gyors védelem eszközét is.
Európában Magyarország az elsők között
produkálta a H1N1 vírus elleni védőoltást.
Az Omninvest által előállított oltóanyag -
amely az Egészségügyi Világszervezet vizs-
gálatai alapján nagyon jó minősítést kapott -
védettséget biztosít. A klinikai tapasztalatok
azt mutatják, hogy a magyar vakcina hatá-
sos, biztonságosnak tekinthető, minden
korosztálynak beadható 12 hónapos kortól,
és nem okoz több mellékhatást, mint a sze-
zonális influenzaoltás.
A kormány viharos gyorsasággal megkezdte
az oltások szervezését. 4 millió adag vakci-
nát rendelt a legveszélyeztetettebb embe-

rek számára, amelyet a háziorvosok, gyer-
mekorvosok és a foglalkozás-egészségügyi
szolgálat orvosai ingyenesen adnak be, és
gondoskodott arról, hogy 2 millió adag térí-
téses vakcina eljusson a patikákba. Oltó-
pontokat hozott létre, ahol térítés ellenében
helyben elvégzik a jelentkező beoltását.
(Pesterzsébeten a Jahn Ferenc Kórházban
működik oltópont, munkanapokon 8.00 és
20.00 óra között, telefonszámuk: 289-
6200/1422). November végén 5 millió be-
oltott európai emberből 1 millió magyar volt. 
Eddig ez sikertörténet lehetne, ha nem kal-
kulálnánk a magyar közviszonyokkal Az or-
vos-szakmai féltékenység, az irigység és a
tudatos politikai manipulációk eredménye-
képpen hetek alatt sikerült a védőoltás körül
teljes bizonytalanságot kialakítani. 
Az különösen szomorú, hogy a FIDESZ eb-
ből is politikai hasznot remél. Kezdeti nyilat-
kozataik az emberek elbizonytalanítását

szolgálták. Hogy gondolhatták azt, hogy ez-
zel is üthetnek egyet a kormányon? Mert-
hogy a dolog komolyra fordult. Kiderült,
hogy ebbe a betegségbe bele lehet halni,
és ez az egészséges szervezetű emberekre
is igaz. Ezért a FIDESZ mára átcsapott egy,
a kormányt számon kérő, a gyors oltásokat
követelő magatartásba. Eszükbe nem jut,
hogy válsághelyzetben leghatékonyabban
együttműködéssel lehet védekezni.
Mint ahogy legjobban együttműködéssel le-
hetett volna az országnak szerepelnie a gaz-
dasági válság legyűrésében is. Itt még a FI-
DESZ eljátszhatta, hogy a választói szavaza-
tok érdekében rombolja az országot, erősíti
a válságot. Mert ebbe nem halt bele senki -
legfeljebb rosszabb a hangulata. Ha pedig
rossz hangulatú a magyar, annak oka ráfog-
ható Gyurcsányra, Bajnaira.
A H1N1 más. A vírusnak mindegy, hogy bal-
vagy jobboldali embert öl. 
Felszólítjuk politikai ellenfelünket, ne játsz-
szanak az emberek életével!

Szalontai Tibor

H1N1 - Ez már nem játék!



Előző rejtvényünk helyes megfejtése: Az érvek közül a hallgatást a legnehezebb megcáfolni.
Nyerteseink: Kocsi Levente, Németh Ferencné, Szerényi Ferencné.
A megfejtést nyílt levelezőlapon január 10-éig kérjük szerkesztőségünk címére (1203 Budapest, Kossuth Lajos u. 49.) elküldeni.
A helyes megfejtést beküldők között 3 könyvet sorsolunk ki.

Továbbra is a fővárosiak érdekeit, a Buda-
pest fejlesztését szolgáló ügyeket fogják
képviselni a szocialista képviselők. Csak-
úgy, mint eddig. November 20-án - a koalí-
ciós feszültségek hatására - lemondtak
tisztségükről a szocialista főpolgármester-
helyettesek. Ezzel véget ért a hosszú évek
óta tartó koalíciós együttműködés a Fővá-
rosban. 

Mindent meg fogok tenni, hogy egy élhető,
fejlődő, a rendet nem bakancscsattogtatás-
sal biztosító, félelem nélküli rendben és tisz-
taságban élő és növekvő, jó közérzetű Bu-
dapestet hagyhassak az utódokra - mondta
Horváth Csaba, volt humánpolitikai főpol-
gármester-helyettes. 

Horváth Csaba számot adott főpolgármes-
ter-helyettesként végzett munkájáról: három
évvel ezelőtt a távfűtés húsz százalékkal volt
drágább, mint az egyéni gázfűtéses laká-
sokban élők rezsiköltsége. Azt ígértük és
azt vállaltuk, hogy ezt a 650 ezer távfűtéses
lakásban élő budapestit joggal felháborító
kérdést rendezzük, a versenyhátrányt leszo-
rítjuk. Sikerült! A panelprogram mellett elin-
dult a távfűtés szabályozhatóságát és a mér-
hetőségét megteremtő ÖKO plusz program
is, amelyre eddig 45 ezer budapesti lakás
jelentkezett. 

Sikeres város-rehabilitációs programokat
hajtottunk végre, átalakítottuk a szakkép-
zés rendszerét. Fejlesztettük a kórháza-
kat, a Fővárosi Közgyűlés elfogadta a bu-
dapesti egészségügyi modell koncepció-
ját, valamint a színházi koncepciót. A kor-
mányzat 900 millió forintos támogatásával
roma oktatási- és kulturális intézmény jön

létre Budapesten. Utolsó vállalását határ-
idő előtt teljesítette: elkészült a BKV, a vá-
rosháza és a kormány szakembereinek
bevonásával egy javaslat, amely képes ki-
vezetni a közlekedési társaságot az adós-
sághelyzetből. 

Bajnai Gordon miniszterelnök Budapesttel
összefüggő kormányzati tevékenység ösz-
szehangolásában közreműködő kormány-
biztossá nevezett ki Horváth Csabát. A
kormánybiztos folyamatos kapcsolatot tart
a fővárosi önkormányzattal, figyelemmel
kíséri többek között a közösségi közleke-
dés működtetetését és fejlesztését, vala-
mint közreműködik a fővárost érintő fej-
lesztési tervek előkészítésében és azok
összehangolt megvalósításában. Horváth
Csaba a Miniszterelnöki Hivatal államtitká-
raként látja el kormánybiztosi feladatait, fi-
zetését nem veszi fel, szolgálati gépjármű-
vet nem vesz igénybe, munkáját háromfős
titkárság segíti majd. Továbbra is Buda-
pestért dolgozik.
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Továbbra is a Fõvárosért!!

Horváth Csaba


